
ATA DA 064ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE JULHO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 

Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 

Ivan Naatz – Jair Miotto - Jerry Comper - João 

Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta - Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – Romildo Titon - 

Sargento Lima – Sergio Motta - Valdir Cobalchini – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia  

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Não há 

oradores inscritos no horário destinado às Breves 

Comunicações. 

   

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não há 

oradores inscritos no horário destinado aos 

Partidos Políticos. 

 A Presidência justifica a ausência de 

inscrições, porque corre paralelamente à sessão 



uma rodada de audiências com os segmentos 

produtivos de Santa Catarina envolvidos no 

processo de incentivos fiscais, fruto de dois 

projetos que tramitam na Casa. E na sala da 

Presidência estão os secretários da Fazenda e da 

Casa Civil, atendendo os diversos segmentos para 

que se possa encontrar uma solução, uma vez que há 

o compromisso de votar os dois projetos na próxima 

quarta-feira.  

 A Presidência comunica também que, fruto de um 

acordo entre os líderes, a sessão de quarta-feira 

será no período da manhã.  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia.  

 Moção n. 0330/2019, de autoria do deputado 

Nazareno Martins, parabenizando o prefeito e o 

presidente da Câmara de Vereadores de Santo Amaro 

da Imperatriz pela passagem do aniversário de 

emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0331/2019, de autoria do deputado 

Neodi Saretta, apelando ao prefeito de Imaruí para 

que haja uma solução o mais breve possível para 

atender as demandas apresentadas pela categoria, 

diante da greve municipal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0332/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, apelando ao ministro da Defesa e 

ao comandante geral do Exército pela implementação 



do Sistema Colégios Militares do Brasil na Serra 

Catarinense. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0812/2019, de autoria do 

deputado Sargento Lima; e 0813/2019, de autoria do 

deputado Felipe Estevão. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0966/2019, 0967/2019, 0968/2019, 0969/2019, e 

0970/2019, de autoria do deputado Ismael dos 

Santos; 0971/2019 e 0972/2019, de autoria do 

deputado Sargento Lima; e 0973/2019, de autoria do 

deputado Ivan Naatz. 

 Finda a pauta da Ordem do Dia.  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – A 

Presidência reitera que está ocorrendo, pela 

comissão de Finanças e com a participação de todos 

os deputados que desejarem, na sala da 

Presidência, reunião com os secretários da Fazenda 

e da Casa Civil, que estão recebendo os setores 

produtivos para tratar dos projetos de lei que 

envolvem incentivos fiscais. 

Não havendo oradores inscritos em Explicação 

Pessoal, encerra a sessão, convocando outra, 

ordinária, para a semana subsequente, à hora 

regimental.  [Taquígrafa: Sara] [Revisão: 

Taquígrafa Sara]  


